Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

?’.’éi’gﬂt ,S\?fﬁ%—b\ Ré;%j\;ﬁ i’d\ﬁﬁﬂ( FHFKE i‘é;?ﬁﬁ‘ﬂ( ¥EO % KiE jdfﬂﬁ'ﬂt H‘fF?ﬁ'EI E_ZEE T EB;;;?;TL
BIEAB | AIERZ = His Fi— toh— toh— toh— toh— toh— NS B

At At A A At At At At At At At
BEE—RENMD [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii]
ARV #968km #969km #966km #958km #951km #966km #370km #962km #963km #360km #985km
! 2(}32)5 1585 007 0.06 008 007 007 008 007 008 0.09 007 005
12028 | e 0.06 0.06 008 007 007 007 0.06 008 009 007 004
12(%3)5 1585 0.06 0.06 0.8 007 007 007 007 008 0.09 007 0.04
‘2&“)5 1585 0.06 0.06 008 007 007 008 007 008 0.10 008 005
AR 1o 0.06 005 008 007 007 008 0.06 008 0.09 007 004
12AR | e 0.06 0.06 008 007 007 007 007 008 0.09 007 005
OSBRI asw 0.06 0.06 008 007 007 008 007 008 009 007 005
125}5)5 1585 0.06 0.06 008 008 0.08 008 007 008 009 008 005
OB s 0.06 0.06 008 007 007 007 007 008 009 007 005
1ZRIB 1 15m 0.06 0.06 008 007 007 007 007 008 009 007 005
ZRIE 5w 0.06 0.06 008 007 007 007 007 008 0.09 008 005
1ZR2ZE L sm 0.06 0.06 008 007 007 007 007 008 009 007 005
RSB 5w 0.06 005 008 007 007 007 0.06 008 0.09 007 004
ZRIE L 15w 0.06 0.06 008 007 007 007 007 008 009 008 004
! 2’31105 B ises 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.05
1ZRISE ] 5m 0.06 0.06 008 007 007 007 007 008 009 007 005




Bty RERSTEEAERER (BEE) SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

EAEL | BE | BERE | ewim | e | SROE | oo | KO | AT | @x@m | PLTE

MEAR | mERN | Ee et | A | s | - ' ws— | ws— | s | ER
At At A A At At At At At At At

BEE—RENMD [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii]
ARV #968km #969km #966km #958km #951km #266km #70km #962km #963km #360km #985km
! 2’(2)7 B ises 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
1 2’? :Il? Bl s - 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.04
1 2)(E]E1I ;’ SN IRT™ - 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05
1 2’35? Bl ysps - 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.08 0.04
! 26&; Bl e 0.06 0.06 008 007 007 007 007 008 009 007 005
! 2’3}5)2 B 1ses 0.06 0.06 008 007 007 007 0.06 008 009 007 0.04
! 2’(5';)3 Bl e 0.06 0.06 008 007 007 007 007 008 009 008 0.04
! 2’(2;‘ B 1ses 0.06 0.06 008 007 007 007 007 008 009 008 005
1ZABE 5w 007 007 008 007 007 008 007 008 009 008 004
! Z?Eff B 1ses 0.06 005 007 007 007 007 0.06 008 009 007 0.04
1ZR2E L 5m 0.06 005 007 007 007 007 0.06 008 009 007 004
! 2’? f? Bl 1o 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.07 -
! 2’3}?;’ Bl e 005 005 007 007 007 007 0.06 008 0.09 007 -
! zj(ng? B ises 0.6 005 008 007 007 008 007 008 009 0.08 -
! 2’(;3)1 Bl e 0.06 005 008 007 007 008 007 008 009 007 -
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S3E12A1B~12A31H8

By Gy/h= U Sv/h (4907 VA /B =34 9Ry—~ b /B )
I MEE | ppae | BB | miem | Paer | segm | TEYR | mmer | meex | enso

mEAe | mEmw| Ly | TV s s | EET | s | B9E ) eS| s

AT AT AT AT AT AT AT AT AT AT AT
BEE—RENMD [ii] [ [ [ [ il i i i [ [

77 R U B #980km #982km #979km #955km #952km #945km #748km #946km #749km #952km #156km
AN s 005 005 007 006 007 008 008 - 008 008 0.11
12028 | e 004 005 006 007 007 007 008 007 007 008 0.11
12(%3)5 1585 005 005 007 007 0.08 007 008 007 0.08 0.8 0.10
‘2&“)5 1585 005 005 007 007 007 007 008 007 008 0.09 0.11
AR 1o 005 005 007 007 008 007 008 007 008 008 011
12AR | e 005 005 007 007 008 007 008 007 008 008 0.11
OSBRI asw 005 005 007 007 008 007 008 007 008 008 011
125}5)5 1585 0.06 0.06 007 007 0.08 008 009 008 008 009 0.11
O3B s 005 005 007 006 007 007 008 007 008 008 0.10
1ZRIB 1 1sm 005 005 007 007 008 007 008 007 008 008 0.10
12’(51 AL ERE 005 005 007 - 008 007 008 007 008 008 0.10
‘ZJ(E’E} 2E| 1se 0.05 0.05 0.07 - 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
RSB 5w 005 005 007 007 008 007 008 007 008 009 0.10
RSB 15w 005 005 006 007 008 007 008 007 008 008 0.11
RSB 15w 005 005 007 007 008 007 008 007 008 009 011
1ZRISE L 5m 005 005 007 007 008 007 008 007 008 009 0.11




Bty RERSTEEAERER (BEE) SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

I MEE | ppae | BB | miem | Paer | segm | TEYR | mmer | meex | enso
nEAR | MEnd| ng | v = s | BT | gun | BAB | wsm ) s

A A At At At At At At At At At
BEE—RENMD [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] Y] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii]
ARV #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #349km #952km #956km
! 2’(2)7 B ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
1ZRISE L 5p 005 005 0.06 007 007 007 007 007 007 008 0.11
ZROB L 5w 0.06 0.06 007 007 0.08 007 008 007 008 009 0.11
1ZR20B | 5p 005 005 007 007 0.08 007 008 007 008 009 0.11
1 zﬁf)‘ Bl o 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 = 0.08 0.09 0.1
1ZRZE | 5p 005 005 007 007 0.08 007 008 007 008 009 0.11
ZRBB 5w 005 005 007 007 0.8 007 008 007 008 009 0.11
1ZANE L sm 005 005 007 007 0.08 007 008 007 008 008 0.11
ZRBB L 5w 005 005 007 007 008 007 008 007 008 009 011
1ZR2B | 15m 005 005 0.06 007 007 007 008 007 007 008 0.10
1ZR2B 5w - 005 0.06 0.06 007 007 007 007 007 008 0.10
1 2’? f? Bl e - 0.04 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10
ZRBE | 5w - 005 0.06 007 008 007 008 007 008 009 0.10
1 2’? jgg) Bl ysps - 0.05 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.1
1 2’(23)‘ Bl ism - 0.05 0.07 - 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10
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Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

S3E12A1B~12A31H8

B 4 Gy/h= U Sv/h (4909 L1/ B = 4909~ b/ BERE)

BAUME | BEGH | TAEEE | SBEGK | g a0 | dans | kagg | FETE | cam | asgyy | SHER

AEAA | AERn| v T a— o a— T a— oA (EVEEE) s NEREE 7—JLR ot

B BT BT B AL BT AEH AEH AEH AEH AEH
BEE—FERILD 7 [1i2} [1i2} [1i2} [1i2} [1i2} [1i2} [1i2} [1i2} icearic] [1i2}

AR RV EE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
12(’3(1)'3 158% 0.08 0.08 0.06 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
‘2&2)5 1568 0.07 0.07 0.06 0.08 0.11 0.10 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
12(%3)'3 158% 0.07 0.08 0.06 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
12()14)5 1565 0.07 0.08 0.06 0.09 0.12 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
12(’?35;'3 1585 0.07 0.08 0.06 0.08 0.1 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
‘z(ﬁﬁﬁ)E 1568 0.07 0.07 0.06 0.09 0.11 0.11 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
12(’17)5 158% 0.07 0.08 0.06 0.09 0.10 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
125}5)5 1585 007 008 007 009 0.11 0.11 0.06 008 007 007 0.08
12&9)5 158% 0.07 0.08 0.06 0.08 011 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
‘ng Bl 1o 0.07 0.08 0.06 0.08 0.12 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
12’(11)1 Bl o 0.08 0.08 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
‘ZJ(E]E} 2 Bl 1o 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.09
12’35} f Bl ism 0.07 0.07 0.06 0.09 0.11 0.11 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
ma;‘ Bl 1o 0.07 0.08 0.06 0.09 0.11 0.11 0.05 0.07 0.07 0.06 0.08
12’3]1)5 Bl ism 0.07 0.08 0.06 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
‘zal? Bl 1o 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 0.11 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

S3E12A1B~12A31H8

BT p Gy/h= p Sv/h (4907 L4 /BERE =34 9RY—A IV b/ BE D)
BAUME | BEGH | TAEEE | SBEGK | g a0 | dans | kagg | FETE | cam | asgyy | SHER
BEAR | AEsg| TUE— toa— toa— toa— bos— |(EYVERE)| Lo gl NREE J—JLk ot
AT At At At At AT AE™ AE™ AE™ AEI™ AE™
BEE—REND [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] fiicfeavic] [ii]
AR U #956km #960km #955km #965km #958km #756km #70km #973km #962km #953km #367km
! 2’(2)7 B ises 0.07 0.08 0.06 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.07 0.06 -
! 2’? AL 007 007 0.06 0.09 0.10 0.11 005 007 007 0.06 008
! 21} JE| ise 008 008 007 009 0.11 0.12 0.06 007 007 0.06 0.08
1 2’35? ST 0.07 - 0.06 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
1 2’(5' f)‘ Bl ism 0.07 - 0.06 0.09 0.1 0.1 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
L 2’3}5)2 B 15 0.07 0.08 0.06 0.09 0.11 0.11 - 0.07 0.07 0.06 0.08
! 2)(5175)3 B 1o 0.07 0.08 0.07 0.09 0.11 0.11 - 0.07 0.07 0.06 0.08
! 2’?@’2;‘ B 1ses 007 008 007 0.09 0.11 0.11 0.06 007 007 0.06 008
ZRBB L 5w 007 008 007 0.09 0.11 0.11 0.06 007 008 0.06 008
! Z?Ef? B 1ses 007 007 0.06 0.09 0.11 0.11 005 007 007 0.06 008
1ZR2B 5w 007 007 0.06 008 0.11 0.11 005 007 007 0.06 008
! 2’? DB e 007 007 0.06 008 0.10 0.10 005 0.06 007 0.06 008
! 2’3}?? Bl e 007 008 0.06 008 0.10 0.11 005 0.06 007 0.06 0.08
! Zag? B 1ses 007 008 0.06 008 0.11 0.11 005 007 007 0.06 008
! 2)(51%1 Bl e 007 007 0.06 009 0.11 0.11 0.06 007 007 007 009
¥ HF3FE12A238 1KHHRAEELTMBTETCSYFEFRATLEDY, T3 2HRATEELEZOTHRELET,



Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

SV e %itﬁ? gl | masks | mros | RN | xemsws | wwess | EOH | MY | s
AE™ AB™ AE™ AE™ AE™ AE™ B#H A& A& RS AT
BEE—RENMD )i [ii] fiicfeavic] [ii] Y] Y] [ii] Y] [ii] [ii] [ii]
AR R #957km #969km #959km #979%km #952km #959%m #334km #934km #333km #932km #942km
12(}32)5 1585 0.06 007 0.06 0.08 005 007 0.06 005 0.06 0.11 0.06
‘2(’%5 1585 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.11 0.06
12(%3)5 1585 0.06 007 0.06 0.08 005 007 0.06 005 0.06 0.10 0.06
‘2&“)5 1585 0.06 007 0.06 008 005 007 0.06 005 0.06 0.11 0.06
12(’?35;'3 1585 0.06 007 0.06 008 005 0.06 0.06 005 0.06 0.11 0.06
‘z(ﬁﬁﬁ)ﬁ 1585 0.06 007 0.06 008 005 007 0.06 005 0.06 0.11 0.06
12(’17)'3 1585 0.06 007 0.06 008 005 007 0.06 005 0.06 0.11 0.06
125}5)5 158 0.06 0.08 0.07 - - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.1 0.06
12&")5 1585 0.06 007 0.06 008 005 007 005 005 0.06 0.11 0.06
‘229 B 15 0.06 007 0.06 008 005 007 005 005 0.06 0.10 0.06
12’(11)1 B ises 0.06 007 0.06 008 005 007 005 005 0.06 011 0.06
‘ZJ(E]E} 2E| 1se 0.06 007 0.06 008 005 0.06 0.06 005 0.06 0.11 0.06
12’35} SE| 15w 006 007 006 - 005 007 005 005 0.06 0.10 -
ma;‘ B 1ses 0.06 007 0.06 008 005 008 0.06 005 0.06 0.11 -
12’3]1)5 Bl e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
‘Zal? Bl ysps 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

N . ik oy %?E;E gl | masks | mros | RN | xemsws | wwess | EOH | MY | s
AEH AEH AEH AEH AEH AEH HiH BT BT BT BT

BEE—FERILD icearic] [1i2} icearic] [1i2} icearric] icearic] [1i2} icearric] [1i2} [1i2} [1i2]
AR RV EE #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #3933km #932km #942km

! 2’(2)7 Bl ism 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.11 0.06

1 2’? :Il? Bl 1o 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06

! 2)(51E1| ;’ Bl ism 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06

! 2’35? Bl 1o 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.11 0.06

! 2@5; Bl ism 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06

1 2’3}5)2 Bl 1o 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.11 0.06

! 2)(5%{ Bl ism 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 - 0.11 0.06

1 2’?%'2;' Bl 1o 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 - 0.11 0.06

! 2’(5] :5)5 Bl o 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06

1 2)(%;55 Bl 1o 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06

! 2’(5];)7 Bl o 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05

1 2’3&? Bl 1o 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.10 0.05

1 2)369 Bl o 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.11 0.06

! zag? Bl 1o 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.10 -

1 2’(23)1 Bl o 0.06 0.08 0.07 - 0.05 0.08 - 0.05 0.06 0.1 -

HH3E12H238
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Bty RERSTEEAERER (BEE) SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

e | g | BEEF | CEEE | musm | swauns |HERA0V AREE | AGL0R| RIBE | makan | ruonme %ﬁﬂ%‘i
B#fT H#H B#T B#H B# B#H A& A& A& B# B#H
BEE—REHEIOD [zl ] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [zl i [ii]
AR R #934km #938km #939%m #920km #926km #920km #934km #929km #929km #32km #920km
! 2(’32)5 1585 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
‘2&2)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
‘2(’%3)'3 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
‘2&“)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
‘2(%5;'3 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
12()%;)5 1585 0.06 0.06 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 - -
12(’%5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
125}5)5 158% 0.07 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 - - 0.06 - -
12():1'(9)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
‘Zﬁé? Bl i5es 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
12’(51 ' B ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
‘ZJ(E’E} )2 Bl 1o 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
‘2’35} f Bl o 0.06 0.06 0.07 - 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
‘2’? i;‘ Bl e 0.06 0.06 0.07 - 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
12’3 ]1)5 Bl 5es 0.06 0.06 0.07 - 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
‘Zal? ST 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - -




Bty RERSTEEAERER (BEE) SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

e | g | BEEF | CEEE | musm | swauns |HERA0V AREE | AGL0R| RIBE | makan | ruonme %ﬁaﬁ%
H#tH H#tH H# H#H H#H Ht H#H H#tH H#tH HtH H
BEE—RENMD iz i [ i [ i i [ i [ iz i [
77 R U B #934km #738km #739km #920km #926km #920km #134km #929km #929km #932km #120km
! 2’(2)7 B ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
1ZRISE L 5p 006 005 007 009 009 008 007 005 006 009 -
1 2)(E]E1I ;’ B 15 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
1 2’35? B ism - 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
ZRUE L 5w 006 006 007 009 009 008 007 005 006 009 -
1ZRZE | 5p 006 006 007 009 009 008 007 005 006 009 -
ZRBB 5w 006 006 007 009 009 008 007 005 006 009 -
1ZANE L sm 006 006 007 009 009 008 007 005 006 009 -
ZRBB L 5w 0.06 0.06 007 0.09 0.09 008 007 005 0.06 009 -
1ZR2B | 15m 006 006 007 009 009 008 007 005 006 009 -
1ZR2B 5w 0.06 0.06 007 0.09 0.09 008 007 005 0.06 009 -
1ZRBA | 5p 006 006 007 008 009 008 007 005 006 008 -
ZRBE | 5w 006 006 007 009 009 008 007 005 006 008 -
L 2’? N IRE 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 - -
! 2’(23)1 Bl e 007 - 007 0.10 0.10 - 008 005 0.6 - -

¥ KAREFZELVF— (BT FHIOFI0A19H~ EZRYUIRIMBEDOLH. BIET—IARBLTEYVET,
¥ HM3FI12A2A 1SHBEEEERBTECEYERATLREDY, T2 2HRBTEELE-OTHRELEY,



Bty RERSTEEAERER (BEE) SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

, , a7 | hmw |Enkdun| sEeme |wEems | BI5E0 | wily |BETEER| BT | gaeen | BEE
AR | BEHA | my) | bons | BEhoan | e st s EF | (amHmEm| e ARE pam
HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH H#H
EBE—EENL0 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
731 B U B #924km #927km #919km #917km #333km #116km #118km #341km #139km #918km #924km
o | e 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007
12028 | e 0.10 - - 0.05 007 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007
12ASR | o 0.10 - - 0.05 007 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007
12AAR | e 0.10 - - 0.05 007 0.08 007 0.06 0.05 - 007
AR s 0.10 - - 0.05 0.09 0.08 007 0.06 0.05 - 007
12AR | e 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007
ORI as 0.10 - - 0.06 007 0.08 007 0.06 0.05 - 007
125}35 1585 - - - 0.06 0.08 0.10 0.08 0.07 0.06 - 0.08
12(35)5 1585 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
| v 0.10 - - 0.05 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007
12)(5111)1 SIERE: 0.10 = = 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
12J(E]E})2 S| rses 0.10 - - 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 . 0.07
i 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007
o 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007
Phon | 1o 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007
12)(3;? S| rses 0.10 - - 0.05 0.07 0.08 0.07 0.06 0.05 . 0.07




Bty RERSTEEAERER (BEE) SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

, , a7 | hmw |Enkdun| sEeme |wEems | BI5E0 | wily |BETEER| BT | gaeen | BEE
AR | HMEEA| g | mose | BEbaan| mens st s ¥ mfmem| 0ELRE S
H# H#H H#H H H H#tH H#tH H# H#tH H#H H#H
BEBE—ERN50 % % % 7 % % % % % 7 %
731 B U B #924km #927km #919km #917km #333km #116km #118km #941km #139km #118km #924km
1 2)(2)7 B 15 0.10 = = 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
e 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
1 2)(E]E1I ) SRt 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 . 0.07
! Z?HZ? B 158 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
1 2(ﬁ£)1 B 158F 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
e 0.10 - - 0.05 007 0.08 007 0.06 0.05 - 007
1 2)(517&)3 SRt 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 . 0.07
| v 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 007 0.06 0.06 - 007
1 zﬁjf)S SIERE: 0.10 = = 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
1 2J(E]Ef SR 0.10 - - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 . 0.07
1 zj(qﬁz ) SRt 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 . 0.07
o 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007
oo | 1o 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007
1 Zj(ng? S| rses 0.10 - - 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 . 0.07
Pl e 011 - - 0.06 0.08 0.09 007 0.06 0.06 - 007

X NEREFHERTRHEL V2 — (BT SH3E8ATHE~ HBEHEDOLOHRBLTHET,
RESSF (BFT) KM2ETA2IB~ TR Y VIR MBEOEH, BET—2B”RABLTEYET,
¥ BHBFI2A23H ISRBRAEMBEMBTETCRYERATLEDY, T2 eHBETEELEOTRELET,



Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

BihE R H ; = RREE
T — e e papR o | BRS | JERER ST rR BAUCH | SemES | REE | BTG
ERE REF REF REF REF REF REF REF REH AIE BJIIET
BEE—RENMD fiicfeavic] [ii] il [ii] [ii] [ii] fiicfeavic] [ii] [ii] fiicfeavic] )i
ARV #963km #991km #971km #987km #986km #77km #367km #975km #994km #959km #959km
! 2(}32)5 1585 0.06 005 0.08 0.06 0.06 007 007 008 0.04 0.06 0.06
12028 | e 0.06 004 008 0.06 005 007 007 008 - 007 0.06
! 2(%3)5 1585 007 0.04 0.08 0.06 005 007 007 0.09 003 007 0.06
I 2()14)5 158% 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.03 0.07 0.06
AR 1o 0.06 004 008 0.06 005 007 007 008 003 007 0.06
12AR | e 0.06 004 008 0.06 0.06 007 007 009 003 007 0.06
OSBRI asw 0.06 005 008 0.06 0.06 007 007 009 004 007 005
! ZEK%E 1585 007 005 009 007 0.06 008 007 009 0.04 008 0.06
O3B s 0.06 005 007 0.06 0.06 007 007 008 004 007 005
1ZRIB 1 1sm 0.06 005 008 0.06 0.06 007 007 008 004 007 0.06
PRIE 5w 0.06 005 008 0.06 0.06 007 007 008 004 0.06 0.06
1ZR2ZE 1 sp 0.06 005 008 0.06 0.06 007 007 008 004 007 0.06
12’35}?5 1585 006 005 008 006 - 007 007 008 0.04 007 0.06
12)(%9&;15 158% 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
RSB 15w 0.06 004 008 0.06 0.06 007 007 009 004 007 0.06
1ZRISE L 5m 007 005 008 0.06 0.06 007 007 008 004 007 0.06




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

aen g | amy | BEES :5%%% REHES | oo | AR | EBEE | ;cfﬁggm SeEEy | EAE | BIETES
RAET REH REH REH REH REH REH REH RFEF AJIET AIIET
BEE—RENMD fiicfeavic] [ii] il [ii] [ii] [ii] fiicfeavic] [ii] [ii] fiicfeavic] )i
ARKRU R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
! 2)(2)7 B 1o 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.05
! 2)(3:;;3 ST 0.06 0.04 0.07 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.06
! Z?E: ;’ B 15 0.06 0.05 0.08 0.06 0.05 0.08 0.07 0.09 - 0.07 0.06
! 2’35? ST 0.06 0.04 0.08 0.05 0.03 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.05
! zﬁf)‘ Bl ism 0.06 0.04 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.03 0.07 0.06
! 2’3}5)2 Bl ism 0.06 0.04 0.08 0.05 0.05 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.05
! ZEE? B 1o 0.06 0.04 0.08 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.03 0.07 0.05
! Zﬁé;‘ Bl ism 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.03 0.07 0.06
! 2)(51:5)5 B 15 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06
1 2)(%;55 ST 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - 0.06 0.06
! 2)(5];)7 B 15 0.06 0.04 0.07 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 - 0.07 0.05
! 2’3&? St 0.06 0.03 0.07 0.04 - 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.05
! 2)3;;; B 15 0.06 0.03 0.07 0.04 - 0.07 0.07 0.08 0.02 0.07 0.06
! 2)(3%) ST 0.06 0.05 0.08 0.06 - 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
! 2)(5]23)1 B 15 0.07 0.04 0.08 0.05 - 0.09 0.08 0.09 - 0.07 0.06
¥ SIBEI12A2A 1SHHRAEEEMBTETCBYERATLEY, T2 ¢HRBTEEL-OTHRELES,




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

wenn | emn| aess | meEe | Bmes | QUES | mmesn |wowvst| mesan | SER| 2RC | ART. | OSEEt
AIIIET EJNES) EJNNES) EJNNES) EFNIED) FERAS FERAS FERF R FEHRAS R
BEE—RENMD il il ifeateic] il il il il il il il il
77 R U B #959km #956km #959km #955km #951km #745km #947km #947km #151km #151km #746km
AN s 005 006 005 007 - 006 006 006 007 006 006
‘2(’%5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
12ASR | 1o 005 006 005 007 - 006 006 006 007 006 006
‘2&“)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
AR 1o 005 0.06 005 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
12()%;)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
OSBRI asw 005 0.06 005 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
125}5)5 1585 005 007 0.06 008 - 007 007 007 007 007 007
12&9)'3 1585 005 006 005 007 - 005 006 0.6 006 0.06 0.06
‘2@;? B 1ses 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
12’(51 AL ERE 005 0.06 005 - - 0.06 0.06 0.06 007 - 0.06
‘ZJ(E’E} 2 ST ™ 0.05 0.06 0.06 - - 0.06 0.06 0.06 0.07 - 0.06
12’35} SE| 15w 005 006 006 007 - 005 006 0.6 0.6 0.06 005
'2’? S IRE: 0.05 - 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
RSB 15w 005 0.06 005 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
‘2’? ARG 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

weng | g | oosr | weze | munes | TS amess somost| mrses | JEA | PR | BEE USRS
AIIIET EIIET) IS I EFNIED) FERAS FERAS FERF R FEHRAS R
BEE—RENMD il il ifeateic] il il il il il il il il
77 R U B #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #151km #746km
1 2’(2)7 Bl o 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 2’? :Il? ST 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
! 2’1} JE| ise 005 006 006 007 - 005 006 0.6 0.06 0.06 0.06
1 2’35? ST 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
! 2’(5' e B ises 0.05 0.07 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 2’3 £ B 15 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
! 2’(5';)3 Bl e 005 006 005 007 - 006 006 0.6 007 0.06 0.06
! 2’?%’2;‘ Bl ism 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
! 2’(5' 1281 1sm 005 0.6 006 007 - 006 006 0.6 0.6 0.06 0.06
1 Z?Ef? ST 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
! 2’(5';)7 Bl e 005 006 005 007 - 005 0.6 0.06 0.06 0.06 0.06
1 2’? . B 15 0.05 0.06 0.05 0.07 - - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
! 2’3 2 B ises 0.05 0.06 0.05 0.07 - - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
! 2’? i B 15 0.05 0.06 0.06 0.07 - - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
! 2’(23)1 B ises 0.05 0.06 0.06 0.07 - - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
¥ AmESE (ENH) SF28E5R20B~ T2 Y UIRR MEEOEH, AET—2H/RBILTEY T,

¥ HM3FEI2A2A 1SHBHEEEMFSTECEYERATLEDY, T2 2HRBTEELE-OTHRELEY,



Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

rooE o | WEE ; S e " 2 | =Ho
L) L) L) & JIET ELd) ELd) ELd) ELd) ELd) ELd) ELd)
BEE—REHEIOD i) Y] )i fiicfeavic] fiicfeavic] L )] Y] L L L
AR R #966km #967km #964km #962km #956km #955km #51km #951km #51km #50km #60km
! 2(’3(1)'3 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
L 2(3(2)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
! 2(%3)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
! 2()14)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
! 2(’?35;'3 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
L 2(ﬁﬁe)|3 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
1 2(’%5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
! ZEK%E 158% 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.05 -
12():1'(9)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
1ZRIB 1 1sm 004 005 005 005 005 005 005 0.06 008 004 -
12@1)‘ B ises 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
‘ZJ(E]E})ZE 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
12’35}?'3 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
12)(?;15 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
! 2’3]1)5 B ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
! zal? Bl i5ps 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

e | BEgE | 2amis| YOF | moss wm | AHE | A Mt | KBIES | SHE®
aEAE | g | = RS BARIE |zt el | s | ERWES | EZAA G SREN | yuShm | nwk An
& JIET & JIET & JIET AL ELd) ™ B ET ™ B ET ELEL) ELEL) ™ B ET ™ B ET

BEE—RENMD Y] Y] il fiicfeavic] fiicfeavic] 3L ke il 3Ll 3L 3L
ARV #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #760km
1 2’(2)7 Bl o 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -

! 2’? AL 0.04 005 005 005 0.05 005 005 005 007 0.04 -
ZROB L 5w 004 005 005 0.06 005 005 005 005 007 004 -
1ZR20B | 5p 004 005 005 006 005 005 005 005 007 004 -
ZRUE L 5w 004 005 005 0.06 005 005 005 005 007 004 -

L 2’3}5)2 B 15 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 -
ZRBB 5w 004 005 005 0.06 005 005 005 0.06 008 004 -
1ZANE L sm 004 005 005 0.06 005 005 005 0.06 008 004 -
ZRBB L 5w 004 005 005 0.06 005 005 005 0.06 008 004 -
1ZR2B | 15m 004 0.06 005 0.06 005 005 005 005 008 004 -

1 2’(5];)7 Bl o 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.04 -
1ZRBA | 5p 0.04 005 005 005 005 005 005 005 007 004 -
ZRBE | 5w 004 005 005 005 005 005 005 0.06 008 0.04 -
1ZRIB | 15w 004 005 005 006 005 005 005 006 007 004 -
RSB 5w 004 005 005 0.06 005 005 005 005 008 0.04 -

¥ ZHEMA O GERET)
¥ HHMIFI12A23AH

FM2FE1A3IBE~ HBHREDO-ORALTLET,
ISEHRAEBERSTETCRYELATLEN, T2 E2HATEELLOTHRELET,



Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

x| e | tEA sy | POE siras | wkm | som | S50 | mmser
wn s | ms| SRS | KRR | LEEmamaw | w4 | cmmes | aBEE | son | GEREL | emmar
=& =& =& =& =& /NEFET /NEFET /NEFET /NEFET /NEFET

BEE—RENMD [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] )i ke il ke [icfeai
AR A #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #340km #141km #339km

AN s 008 007 008 007 007 005 007 005 005 005

L 2(3(2)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05

12ASR | 1o 008 007 008 007 007 005 007 005 005 005

L 2314)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

AR e 009 0.06 008 007 007 005 007 005 005 005

L 2(ﬁﬁe)|3 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05

OSBRI asw 008 0.06 008 007 007 0.06 007 005 005 005

L 2585 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 -

OB s 008 0.06 008 0.06 007 005 007 005 005 005

1ZRIB | sm 008 0.06 008 007 007 005 007 005 005 005

ZRIB 5w 008 0.06 008 007 007 005 007 005 005 005

! ZJ(E]E} 2E| 1se 008 0.06 008 007 007 005 007 005 005 005

RSB 5w 008 0.06 008 0.06 007 005 007 005 005 005

1 2’? 1;‘ Bl 1o 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05

! 2’3]1)5 Bl e 008 0.06 008 007 007 005 007 005 0.06 005

1 zal? B 1ses 008 0.06 008 007 007 005 007 005 005 005




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH3E1281B8~12831H8
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

| TERRE | e | mmE r s | o | EECE | CEmAL | G s
LT T ] Il W am |RARET BR | MRS LRRR | sanm |TEEEE | o
=& =& =& =& =&HT /NEFHT /N HT /NEFHT /N HT /N HT
BEE—RENMD [ii] [ [ i i icfeai ke il ke [icfeai
73 R U B #947km #953km #947km #346km #145km #138km #935km #740km #941km #139km
PRUB L 5w 008 0.06 008 007 007 005 007 005 005 005
1ZRISE L 5p 009 006 008 006 007 005 006 005 005 005
ZROB L 5w 009 007 008 006 007 - 007 005 005 005
1ZR20B | q5p 008 0.06 008 007 007 - 007 005 005 0.05
ZRUE L 5w 008 006 008 006 007 005 007 005 005 005
1ZRZE 1 5p 008 0.06 008 0.06 007 005 007 005 005 005
1ZRBB 5w 009 006 008 006 007 005 007 005 005 005
! 2’?%’2;‘ Bl 1o 0.08 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
ZRBE L 5w 009 - 008 007 007 005 007 005 005 005
1 Z?Ef? Bl i5es 0.08 - 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
1ZR2B L 5m 008 - 007 006 007 005 006 005 005 005
1ZRBE | 5p 008 006 007 006 007 005 006 005 005 005
ZRBE 5w 009 0.06 008 0.06 007 005 007 005 005 005
1 Zag? Bl e 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
RSB 5w 008 0.06 008 0.06 007 005 006 005 006 005
¥ SMIFEI2A238 SHRAEEZIIGTETCRYERATLREY., T2 2HATEELLOTHRELEY.
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